



“把脉基层·健康群众”大型公益巡诊走进张店区南定镇郭辛村 百余位老人家门口免费看专家

本报9月28日讯(见习记者 张朕宇) 28日上午,由本报与山东铝业公司医院、南定镇工会联合举办的“把脉基层·健康群众”大型公益巡诊第三站来到了张店区南定镇郭辛村。本次义诊山铝医院派出了内科、外科、中医科、眼科、

疼痛理疗科五个科室的专家,针对郭辛村老人多、居住集中的特点,义诊地点选在了村办老年公寓门口,让老人们一出门即可就医。8点,专门为老年人准备的座椅摆放的整整齐齐,已有不少老人在“就医窗口”前等候。“听

说来给免费查体,我们早早就来了。”一位刘姓老人说。郭辛村高龄人士多,院方特地加派了测量血压和心电图检测的医护人员,所有需要做心电图的老人,院方都安排专人对其做了检查。确保了只要老人们有需要,都能给予帮

助。据悉,此次义诊共接诊百余人,70岁以上老人占到七成以上比例。“我们通过前面的两次活动,总结了一些经验教训。接下来的每次义诊,我们都会根据当地的实际情况,做出最合理的筹划。”工作人员黄蕾告诉记者。

专家提醒

脑血管病发病率已呈年轻化趋势

本报9月28日讯(见习记者 张朕宇) 当天上午义诊结束后,山铝医院神经内科副主任医师钟涛告诉记者,根据自己从业经验,脑血管病的患者是自己接诊最多的。“根据普查数据得知,在我国,脑血管病已经是单独疾病分类致死率最高的疾病。”钟涛向记者介绍,脑血管病是脑部血液供应障碍引起的脑部疾病的总称,主要集中在老年人群体,但发病率逐年呈现年轻化趋势。“此病致死致残率很高,脑血栓、脑梗塞等具有很强的突发性,也容易导致中风不语、半身不遂等,治疗起来十分困难。”控制高血压是预防脑血管病的重点,“病人要遵照医嘱服用药物,有条件者最好每日测一次血压。”钟涛还告诉记者,病人要保持情绪稳定,尽量避免做易引起情绪激动的事,饮食要清淡,保持大便通畅。“中老年人,特别是高血压患者,一旦出现肢体麻木、无力,走路不稳或眼睛突然失明等,一定要立即去医院就诊,以免耽误治疗时机。”为尽快获得正确的诊断和治疗,疑似中风患者应选择去设有神经内科的医院就诊。

神经内科的钟涛医生给抗战老兵做检查。本报记者 王鸿哲 摄

“老人是宝,需要我们好好照顾”

义诊专家专程到村办养老院为老人看病

郭辛村的老人集体住在村办养老院,院方在选择义诊地点上省去了不少麻烦。医护人员耐心细致地为老人接诊,逐一倾听老人病况,详细为老人解答困惑,并到行动不便的老人家里,上门看病。

本报见习记者 张朕宇

“您是老英雄,为您看病我们骄傲”

郭辛村算不上是长寿村,但八九十岁的老人可不少。今年已经92岁的高奶奶自己推着轮椅来做检查,“我平时也能自己走,今天人多就推个轮椅出来,累了坐着。”高奶奶耳不聋眼不花,也很善谈,她告诉记者自己心脏不是很好,“人家医生跟我说了好多话,平时怎么注意我都记下来了。”神经内科的副主任医师钟涛告诉记者,老人有些心律不齐,“但老人家这样的情况也很难得了。”88岁的李爷爷来做检查,

胸前金灿灿的纪念抗战胜利70周年的金质奖章格外显眼。据村民介绍,李爷爷不到15岁就投身革命,一直做随军医生,抗美援朝后复员回到了郭辛村。“老人家腿部关节受损很严重,而且心脏不是很好。”医生建议老人平时要吃一些治疗心脏病的药,保持舒畅的心情。“谢谢你们给我免费看病啊!”“李爷爷,您是咱们的老英雄,为您看病是我们的荣幸!”院方表示,如果李爷爷有什么需求,院方会尽所能提供帮助。



“家人活动不便,我们上门去看!”

胡大爷告诉记者,自己的老伴已卧床多年,想来做个检查却下不来床。得知此事后,神经内科的钟涛医生和外科的王欣医生立马跟着张大爷去到他家,为其老伴做了详细的检查。两位医生又去到另外两户不能出门的老人家里,为老人做了检查,并

给出了自己的建议和详细的防护措施。“你们也不嫌我们屋里脏,还亲自上门为我们看病,真是太感谢了!”行动不便的老人坚持想送医生出门。临行前,院方向老人们作出承诺,以后有什么问题可以随时跟医院联系。

挂失

王家丢去淄博世源置业有限公司开具的山东省房地产企业预收款收据,号码为00015719,声明作废!

淄博潭溪山水业“亮家底”,发布本月水产品检测报告

12项水质检测项目均达国标

随着健康环保低碳的生活方式、市场消费观念和科学饮水观念的逐渐提高,在选择饮品问题上,越来越多的人倾向于天然矿泉水,消费者对健康好水的需求也越来越旺盛。近日,淄博潭溪山水业有限公司为保障市民健康用水,出大招,亮家底,决定每月将产品检验报告向社会大众公示,让市民喝得放心。

360度净化无死角

在潭溪山水厂,记者看到,偌大的车间都是自动化生产,水桶自动清洗、自动灌装、自动密封,仅有三两个工人负责套袋和包装。“全过程自动化控制能够有效避免人工参与造成的二次污染,人工的套袋和包装环节所处理的都是已经密封的产品。”水厂负责人针对记者的疑问作出了解答。

进入车间内部参观前,记者被要求全副武装,帽子、白大褂、鞋套一个都不能少。进门前有消毒池对已穿鞋套的双脚进行消毒,随后经过“风淋房”再次消毒,在封闭的空间里吹掉浮尘实现360度净化。水源水并不会因为无污染就直接灌装,而是还要经过粗滤、精滤、去离子净化、杀菌等环节重重考验,然后再经过灌装封盖、灯检,最后才能制出成品。

每月定期送检 权威部门把“质量关”

“日益严峻的水环境恶化,正催生‘健康饮水’成为主流消费趋势。如何选择原生态、无污染的天然好水,是大家关注的焦点。”淄博潭溪山水业有限公司总经理刘敬顺表示,“为了让市民看的更明白,喝的更放心,我们每个月都会把产品送检国家级质检机构,然后定期将质检报告向社会公布,产品是不是合格,其中各微量元素、矿物质的含量分别是多少,市民都一目了然。”

据了解,淄博潭溪山水业有限公司成立于2011年,是集团公司成功开发潭溪山旅游景区后又投资3000多万元打造的淄博市放心饮用水工程,公司座落在中国矿泉水之乡太河镇,峨庄古村落国家森林公园,占地面积2万多平方米,是高标准规划,高起点建设的现代化专业饮用水生产企业。

“潭溪山”系列天然矿泉水源地选择环境优美、泰山山脉的潭溪山支脉,取自于300米地下,这里方圆一百平方公里内无任何污染源。属寒武系鲃状裂隙水,富含锶、锂、钙、偏硅酸等对人体有益的微量元素及矿物质,经山东省地质环境监测总站、山东省矿泉水监测中心检测为锶型天然矿泉水,呈天然弱碱性。

生产全过程完全避免二次污染

据了解,为了保证生产过程安全无污染,淄博潭溪山水业的整条水处理及桶、瓶装灌装线引进于亚洲最大的饮料包装设备制造企业广州达意隆包装机械股份有限公司,高效自动化水质处理,全自动旋转式桶、瓶装灌装生产线密闭式灌装于桶瓶容器,整条生产线的运转均在万、千级(局部百级)的净化环境下进行,有效避免了成品水至包装过程的二次污染,为每一桶(瓶)水的质量,提供了保障。

“我们的水源首先取自于300米的地下,然后经过储水罐沉淀、砂滤、碳滤、多级精滤、灭菌系统、缓冲罐及终端过滤等多项流程,确保水质

无污染,此外,整个生产流程不会与人产生直接接触。”刘敬顺告诉记者,“除了在生产环节上把好关,我们在饮水机清洗上也下足了功夫,因为使用、保养不注意等因素,饮水机极易造成污染,我们的全自动桶内清洗机可以完成十二道冲洗工序,有效解决了这一问题。”

